

迎客首日即引爆鸢都时尚家居“抢购潮”

# 红星美凯龙开业热销 800 万

本报6月13日讯(潘英杰)12日,寒亭区通亭街富亨街交叉口处,红星美凯龙全球家居生活广场盛大开业。商场正式开门迎客,瞬间整个商场里人头攒动,潍坊市民在第一时间感受了红星美凯龙第七代情景体验式家居生活广场展现出的魅力。而在开业首日,红星美凯龙就创下销售额800多万元的

“好成绩”。12日当天,从一楼大厅到各楼层家具专柜,前来购物的顾客围得水泄不通。豪华的展厅,琳琅满目的家具,让闻讯赶来的顾客大呼过瘾。据统计,开业当天到红星美凯龙观光购物的顾客达数万人之多,销售额达800余万,充分验证了红星美凯龙在消费者中的品牌影响力。

王先生一家五口是开业当天最后一批离开商场的顾客,他兴奋地说:“商品多得让我们都挑花了眼。”王先生原本家里暂时并不需要买什么家具用品,但听说红星美凯龙开业,还是一家子人都过来了,来看看国际级品牌的家居卖场。原本是想过来逛一逛、看一看,但离开时,王先生一家

却购得“盆满钵满”。他说,由于红星美凯龙声名远扬,是全球家居品牌,硬件配套齐全、服务到位,带给消费者的期待很高,加之商场内汇聚了诸多知名品牌,开业期间,品牌展厅纷纷推出各种促销活动,到了这里感觉消费者不是在买家具,而是在“抢家具”。这种场面他还是第一次

看到,于是也跟着“抢”了一套沙发。据悉,在红星美凯龙25周年之际,红星美凯龙所属全国80余家商场携手为消费者带来“红星美凯龙25周年感恩回馈季”,优质的产品,实惠的价格,五星级的服务,将为鸢都消费者带来一场前所未有的家居盛宴。

## 民生快报

与上月相比

### 猪肉一斤又涨2元多

本报6月13日讯(记者吴凡)“卖猪肉7、8年了,这回可是涨到最高价了。”南下河经营猪肉生意的周老板对近期的肉价一阵感叹。13日,记者采访了市区部分农贸市场,超市发现,猪肉价攀至新高。

13日,记者从物价部门了解到,当日监测农贸市场的五花肉价格为24.9元/公斤,与上个月同期监测的20.26元/公斤的价格相比,每公斤上涨了4元多。而与去年同期14.66元/公斤的价格相比,涨幅更为明显。

记者在中百超市看到,当日五花的价格为24.4元/公斤,后肘的价格为27.56元/公斤。销售人员告诉记者,目前的猪肉价已经维持了半个月的时间,销售量也受到了或多或少的影响。市畜牧局计划财务科的

王子强科长介绍,据统计,当前仔猪的价格为24元/公斤,而去年同期却只有11.8元/公斤。猪饲料的价格也由去年同期的2.6元/公斤涨至目前的3.15元/公斤。养猪成本的不断上涨,猪肉或将面临涨价压力。

中百超市生肉区采购主管于军告诉记者,按照往年,夏季猪肉的销售量本来就小,但是今年肉价蹿得这么高,显然不是受供求关系的影响。

毛猪存栏量减少和成本价上涨是猪肉价格上涨的主要原因。不少养殖户减少了仔猪存栏量,直接导致了近段时间的猪源短缺。另外,饲料价、人工费、运输费的上调大大增加了养殖户的成本,猪肉价上调也变得理所当然。

价格依旧高,卖得却不秀

### 有机菜销量涨了近两成

本报6月13日讯(见习记者杨健)13日,记者在潍坊市各大商超了解到,尽管价格依旧居高不下,但因为“质量安全”,有机菜的销量明显好起来,有的专卖店销量涨了近两成。

13日,记者来到新华路的一家大型超市,在有机蔬菜销售区记者看到,三根燎原牌有机尖椒的净含量在0.36公斤,价格就要3.89元,而普通尖椒0.5公斤价格为1.18元。相比之下,一公斤的有机尖椒的价格就是

普通尖椒的四倍。可是相比之前的无人问津,现在买有机菜的人渐渐多起来。王先生一边挑选着专柜里的有机菜,一边对记者说,这么多的蔬菜安全危机,开始让他对普通菜有些不信任。“宁可买的贵点,也别吃出问题来。”

在福寿东街的一家有机食品专卖店里,一位姓刘的服务员告诉记者,近一个月来,店里的生意比以前好了很多,有机菜的销量也比上个月上升一到两成。

### 伏季休渔催高活海鲜价

本报6月13日讯(记者韩杰杰 通讯员王权)13日,记者了解到,进入休渔期10余天,商家暂存的本地海货已所剩不多,养殖、冷冻水产成为市场主角。

13日,在南下河批发市场,贝类占了鲜活类水产的大半江山,花蛤、毛蛤、白蛤种类繁多,8元每公斤的花蛤吸引不少市民选购。记者注意到,虾虎已经难觅踪迹,而淡水鱼,受南方干旱、养殖成本升高和伏季休渔等影响,价格保持上涨态势。鲤鱼、鲫鱼、花鲢、白鲢每公斤价,分别为20元、

17元、15元和9元,相比于5月31日17元、16.6元、13.5元、8元的价格又有所上涨。

据潍坊市渔业部门监测,大池暂养的海螺涨价最大,10天间,公斤批发从20元涨到30-32元。冷冻水产由于货源准备充足,批发价起伏不大,个重500克养殖鲈鱼公斤价28元,750-1000克鲈鱼25元,较前期比平稳过渡。而据市物价局监测点数据,6月13日农贸市场鲜活鲤鱼价格较月初增幅8%,冷冻带鱼超市内价格跌4%,幅度不大。

## 暑假抢“员工”

### 工资涨不少



13日,暑假临近,假期工的招聘广告也迅速抢滩高校校园。

在潍坊学院校园里的广告栏上,数量最多的占的面积最大的就是暑期招聘广告,有招聘家教老师的、有宣传单发放员、包装工等,招聘的工作种类多是一些简单工作,每月的基本工资都在1500元左右,一些对学生专业要求高的可以达到每月2500元。招聘广告多是企业自己粘贴的,而且薪水比往年涨了不少。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 中考考场外辅导班大战抢生源

教学质量怎么样?不少家长心里都没底

本报6月13日讯(记者孙翔)中考进入第二天,考场外除了守候考生的家长,还有众多散发辅导班机构宣传单的工作人员。而13日记者采访中发现,鱼龙混杂的辅导班让家长在选择上犯了难。

13日下午,在潍坊中学考点大门外,七八家辅导机构拉起了遮阳伞,摆起了桌子,向考生家长介绍假期辅导班并劝说家长为孩子报名。几乎每位守候考生的家长手中都被塞上了六七张宣传资料,机构甚至打出免费试听的旗号吸引家长报名。

考生家长陈女士正在与其他学生家长讨论报辅导班的事。她告诉记者,初中升高中的这个假期长达两个半月,肯定需要报一个辅导班让孩子对高中的课程进行一下预热,免得开学之后跟不上。现场一些考生告诉记者,为了考个好大学,他们愿意从假期就开始努力。

但不少家长也被名目繁多的辅导班绕晕了头,因为对教学质量存有疑问,他们大多无从选择,不知道该报哪家好。陈女士说,以前女儿也上过假期辅导班,一开始她会跟着女儿去试听,感觉效果不错

再报名,但是真正上课的时候却发现换成了别的老师,讲课声音非常小,根本没法调动学生的积极性,课程结束的时候学习材料也只学完了三分之一。

采访中记者发现,现场辅导机构多声称其师资力量雄厚,一家辅导机构称其师资是山师大的老师。但据一位知情人透露,由于辅导班的规模一般较小,老师也都是聘任制,一些不负责任的老师根本不会用心去授课,教学质量很不稳定,建议家长考虑口碑较好的机构。

## 减肥药惹祸,肠胃病号增多

滥用减肥药,妇科、心内科病人也不少

本报6月13日讯(记者马媛媛)13日,记者从潍坊市各大医院了解到,随着夏季来临,因滥用减肥药导致胃肠疾病的患者明显增多。另外,妇科门诊、心内科门诊也有部分因过度减肥引发疾病的患者。

13日,从事金融生意的聂女士告诉记者,她已经坚持半个月服用减肥药,体重也确实有所减轻,但减肥带来的副作用却使她不得不

住进医院。口干、头晕、失眠,这些都不算什么,最令聂女士受不了的是她已经胃疼了两个晚上。

记者从潍坊市各大医院了解到,像聂女士这样因滥用减肥药而住进医院的女士并不在少数。潍坊市人民医院消化内科朱素华主任告诉记者,夏季来临,因减肥造成肠胃疾病的患者明显增多,其中以年轻女士为主。

潍坊市第二人民医院消化内

科魏茂周主任说,不少减肥药里含有膨胀剂,能使胃肠饱胀,从而达到抑制食欲的目的,但是容易导致维生素和营养素的缺乏,造成营养不良或肠胃疾病。尤其当超量使用时,还会造成高血压、糖尿病、冠心病等问题。

另外,记者采访发现,不少医院的妇科门诊、心内科门诊也接诊过因过度减肥造成停经、心脏疾病的患者。

# 股不是 骨不是 头坏 死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难得机会。

电话:0531-82025296  
(地址同下)51686304

# 强直性脊柱炎 类风湿能治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骞教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原,抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的骨关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806  
电话 51689389

地址:济司机关医院(济南市委南院对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米(西)拐即是。